

Πριν απο 4 χρόνια, σαν εργαζόμενη μητέρα, άρχισε και για μένα το «κυνήγι» του παιδικού σταθμού για τον 18 μηνών γιό μου. Το άγχος μου μεγάλο και οι απαιτήσεις μου ακόμη μεγαλύτερες ίσως γιατί σαν εκπαιδευτικός, έψαχνα ένα σταθμό που όχι μόνο θα κάνει φύλαξη στο παιδί μου αλλά θα το βοηθήσει ν' αναπτύξει δεξιότητες, ν' αυτονομηθεί και να πάρει εφόδια για να μπορέσει να σταθεί σ' ένα κοινωνικό σύνολο μεγαλύτερο απο αυτό της οικογένειάς μου.

Η καλή μου τύχη με βοήθησε και βρήκα τη «ΧΑΡΑ-ΕΚΦΡΑΣΗ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ» μέσω μιας φίλης που μου σύστησε το σταθμό. Και λέω καλή τύχη γιατί πραγματικά πιστεύω ότι όσο και να ψάξεις δεν ξέρεις ποτέ τι γίνεται όταν κλείνει η πόρτα. Στη πορεία του χρόνου διαπιστώνεις αν έκανες τη σωστή επιλογή και αν βρήκες τους σωστούς ανθρώπους να εμπιστευθείς το σημαντικότερο πλάσμα του κόσμου-το παιδί σου-.

Η κυρία Χαρά Γεωργοπούλου, ιδιοκτήτρια του παιδικού σταθμού, ένας_εξαιρητικός άνθρωπος πάνω απ' όλα αλλά και σωστή επαγγελματίας, πάντα παρούσα η ίδια μαζί με το έμπειρο προσωπικό της, ποτέ καθισμένη στη καρέκλα του γραφείου της αλλά μέσα στις τάξεις να επιβλέπει, να προσφέρει και να φροντίζει για τα παιδιά μας, αποδείχθηκε ο σημαντικότερος παράγοντας που αυτός ο σταθμός ξεχωρίζει. Η στοργή, η αγάπη, το ουσιαστικό ενδιαφέρον της για τα παιδιά, είναι τόσο έκδηλα και αληθινά που μόνο ασφάλεια σε κάνουν να αισθάνεσαι για το που αφήνεις το παιδί σου τόσες ώρες.

Το αξιόλογο είναι ότι φροντίζει και για μας τους γονείς κάνοντας σχεδόν κάθε μήνα «σχολείο γονέων» με τη ψυχολόγο του σταθμού την κυρία Χρυσούλα Μαυράκη. Η ψυχολόγος μας δίνει συμβουλές, απαντά στις ανησυχίες, τους προβληματισμούς, τους φόβους που έχουμε όσον αφορά τη σωστή ανατροφή των παιδιών μας και μας βοηθά με την επιστημονική της κατάρτιση και την εμπειρία της να μεγαλώσουμε σωστούς ανθρώπους στη δύσκολη κοινωνία που ζούμε.

Πέρα απ'όλα αυτά που ανέφερα, για μένα υπάρχει κάτι που είναι αδιαπραγμάτευτο και αποτελεί τη σημαντικότερη απόδειξη της πολύ καλής δουλειάς που κάνει η «ΧΑΡΑ-ΕΚΦΡΑΣΗ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ»: Είναι οτι το παιδί μου γυρνούσε πάντα χαρούμενο, γεμάτο κι ευχαριστημένο μετά από 8 ώρες παραμονής του στο σταθμό. Αυτό και μόνο, είναι η απόλυτη ικανοποίηση για μένα οτι έχω κάνει τη σωστή επιλογή για εκείνο. Έτσι όχι μόνο συνεχίζουμε τη συνεργασία μας και φέτος με το μικρότερό μου γιο, αλλά έχω συστήσει με «κλειστά μάτια» το σταθμό αυτό σε φίλους και συγγενείς. Και θα συνεχίσω χωρίς δεύτερη σκέψη!!

Σας ευχαριστώ ειλικρινά

ΑΝΤΩΝΙΑ ΔΑΓΓΛΑ ΜΠΕΖΑ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ